

Van még pár karcsapás, de célegyenesbe értek - *Dr. Tóth Árpád kórházi főigazgató beszélt a Tanuszoda további üzemeltetésének kérdéséről*

Az ideiglenesen szünetelő uszoda tízmilliós hiányát két millió forintra tudná csökkenteni Zirc Városi Kórház-Rendelőintézet, úgy, hogy megtartsanak a létesítmény eddigi funkcióit, s új szolgáltatások bevezetésével nagyobb bevételt realizálnának. Dr. Tóth Árpád főigazgató a képviselő-testület szeptember 12-ei ülésén elmondta: a kiadásokat túl-, a bevételeket alábecsülték a 2012-es évre vonatkozóan, így az sem kizárt, hogy a deficitet teljes egészében kompenzálni tudják.

A gyógytorna szolgáltatás uszodában történő működése jelentene leginkább plusz bevételt a kilencvenes évek óta működő létesítmény számára. A felszólaló felhívta a figyelmet arra, hogy az uszoda jelenlegi állapotában nem tudja szolgálni azokat a feladatokat, amelyekre létrehozói hivatottá tették. A kórház felhatalmazást kért, hogy a következő két év során készülhessen el egy átfogó koncepció, amely mind a mostani uszodafunkciókat, mind a kibővülő egészségmegőrző funkciókat magába foglaló komplexum szakmai programját és terveit foglalná magába – mondta dr. Tóth Árpád. Hozzátette: csak ez oldhatja meg hosszú távon a város és a kistérség problémáját.

A főigazgató arról is beszélt, hogy az uszoda várhatóan mikor fogadhatja újra a gyerekeket. Mint elmondta, a kórház a járóbeteg-szakrendelő beüzemelésével elég erőteljesen le van kötve, a kettő egyszerre nem tudja megkezdeni működését. Ez azt jelenti, hogy január 1-jén semmiképpen sem, de márciusban, vagy az időjárás körülmények függvényében áprilistól kinyithat az uszoda. „Ez az időpont még mindig elegendő arra, hogy a 2011–2012-es tanév oktatási tervébe és tematikájába foglalt úszásoktatást és egyéb mozgási órákat meg lehessen tartani értelmes időintervallumban” – zárta gondolatait az előadó. A zirci önkormányzat több alternatívát dolgozott ki nyár előtt az uszoda további üzemeltetésére, ezek között szerepelt a Zirc Városi Erzsébet Kórházhoz történő integrálás, amely beválni látszik.



Dr. Tóth Árpád főigazgató jó híreket hozott a szeptemberi testületi ülésre. A háttérben Varsányi Attila, a kórház gazdasági igazgatója

Kelemen Gábor